



• 陽明女團打進大專盃全國賽！

## 陽明羽球隊 ◀◀◀◀ 挺進大專盃全國賽

• 文、圖／陽明羽球隊 吳孟健

今年全國大專校院運動會羽球錦標賽北區預賽，一如往常在抽籤後，決定了我們即將面對的勁敵：國立海洋大學、長庚大學、私立中原大學。最令人印象深刻的就是和海洋大學的關鍵場。由於預賽是十六強取八強，在四校循環內，只要打贏兩所學校便能有機會進入全國決賽！

如何排點、計算對手心機，讓老師及大家苦思良久。最後，決定了薈安學姐為第一點單打、俐貞學姐為第二點單打、第三點雙打為嘉容學姐及雅涵、第四點雙打為平萱學

姐及家穎學姐、第五點單打則是我。

比賽開始，海洋大學將第一點及第二點安排強單打手來對抗我們，看著學姐們在球場上與對手互相較勁、努力追球，卻也一分分被對手取勝，對手跑位快速、穩穩的處理每顆球，容易失誤便成了致命傷。最後，第一點和第二點單打很可惜我們沒把握住，大家的心情頓時沉重許多。在裁判開口喊第三場雙打上場時，我想第三點的雅涵和嘉容學姐壓力肯定十分沉重。若是輸了，便無法取得全國賽的資格，確定我們要在預賽中止步。



• 男團的同學們表現的也很優秀



• 即使面對強敵，依然沈穩應戰



• 热情的隊呼：「1、2、3、加油！  
1、2、3、加油！陽明、加油！」

第三點比賽開始，出乎大家意料之外，雅涵和學姐搭配得默契十足！每一個對方來的球都穩穩的回球，也打出很多高技巧性的球讓對手難以回應而得分，更把握住每個可攻的機會、給予對手一記扣殺！每贏下一分、陽明便拍手叫好並大聲呼喊著自己的口號：「1、2、3、加油！1、2、3、加油！陽明、加油！」當雅涵和學姐獲勝的那一刻，全體歡呼！我們離全國賽更近了！

第四點的平萱學姐和家穎學姐也不負眾望，很順利得拿下這一點！他們彼此的默契比在學校

校隊練球時更佳、每顆球處理得更仔細！她們穩穩的一分分取勝，讓大家都極為興奮！

當我上場時，老師要我穩穩打就好、把所有的緊張拋在腦後，賀葳學姐也叮嚀著我的弱點及打球方向。有了老師的加持與學姐的鼓勵，緊張感頓時消失不少，當最後贏得 21 分的那一刻，我真得好開心！好開心！大家快樂的擁抱在一起，老師和學姐也笑得合不攏嘴，陽明女團打進大專盃全國賽了！

全國賽的學校是由各區預賽中競爭出的



• 球網下大家共同奮鬥的感覺真棒！



• 一路陪伴、支持我們的黃志成老師



• 最關鍵的一場球，大家齊心在場邊加油



• 全國賽奪得第七名的男雙組：張華升學長（前者）與張致鑫學長

前八名學校共聚一堂，程度更強、比賽強度更高。對手有國防醫學院、中國醫藥大學、國立中央大學。我們是初次體驗全國決賽，面對每所對手學校比預賽更努力謹慎。第三場的國立中央大學，女團以三比二獲勝！雖然我們在第一場的國防醫學院和第二場的中國醫藥大學輸了，但能與強校交手是難得的經驗，不以自己的實力比他人差而自卑，反而要更努力打出一場好球賽才是最棒的！儘管輸，也要輸的精彩，當面對著比自己強勁的對手，不放棄每顆來球、積極地攻擊對手，我想這就是來宜蘭參加全國賽最大的收穫了！

關於男團預賽，男生也都表現得不錯！從





● 參加全國賽開幕典禮，令人興奮



● 穩穩拿下每一場勝利的男團男雙：陳政宇學長與謝正峰學長（前者）

第一場對上聖約翰科大到第二場對上國立政治大學都有越來越進入狀況，雖然最後輸了、但球賽精采！而陳政宇學長與謝正峰學長的男雙在比賽中默契十足！無論是哪所學校的雙打點都有把握住且漂亮的贏下！

即將畢業的張華升學長這次是最後一年參加大專盃！單打是需要自主控制步調、球速而不受對手影響的比賽。學長對上焦躁的對手，依然以自己的步調穩穩贏下每一分。即使分數被對手連追幾分，也能不慌不亂的防守對方波波攻勢，再一分一分地追上贏得最後的勝利！在北區預賽中搶到了全國賽的進場門票！而華升學長跟張致鑫學長的男雙組合在北區拿到男雙

冠軍！更在全國賽奪得第七名的成績！

混雙組的張致鑫學長與黃郁芸學姐在北區預賽中名列第三名！他們在四強賽的賽況緊張地令人屏息，對手是大專盃中人人知曉的強敵，雙方一來一往的球刁鑽得難以想像。而在全國賽時表現亦佳，奪得混雙第五名的成績！

最辛苦的還是球隊的黃志成老師及賀葳學姐，老師及學姐在場外的叮嚀與支持，激勵我們積極主動，在低落時的安慰鼓勵，陪伴我們一同奮鬥。他們的心情起伏與我們的賽況一同起落，真的很感謝老師與學姐的參與。



● 張致鑫學長與黃郁芸學姐在全國賽中奪得混雙第五名的成績！

